PABOTA C MNMYJIbTOM

BbIKIJI
BKIJ1

Iina akTuBauum npubopa, noBepHute TyM6nep
B FOpPH30HTaNbHOE NONOKEHHE

a) rop130HTasbHOE - ToNbKO ¥3

6) 0o ynopa - Y3 + benblii LwyMm

Y3 + benbiit wym
=

1) Yrobbl BKMKOUMTL NPUBOP - HAXKMUTE W YOepHKMBaNTe
KHOMKY BKN —@——@——O— VHAVKaTOPb PATIOM C TyMBNIEpOM

2) Yt06b1 BBIKMIOYNTL NPUBOP - HAXKMUTE W YIEPIKUBaNTE
KHOMKY BbIKI —e—@——@— wnaukamopsi pagom c Tym6repom

BHAMAHUE!

[ocne T0ro, KaK 3aKOHYMAN MCMOMb30BaTb |'|pl460p,
MOBEPHUTE WMﬁﬂep 06paTHO B MCXOHOE MOTOEHNE
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